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Противници Русије не оклевају да врше терористичке нападе на децу, као што се
догодило у Старобељску, изјавио је руски председник Владимир Путин.

  

  

„Наши противници не либе се да изводе терористичке нападе, овде мислим на напад на
студентски дом педагошког колеџа у Старобељску“, рекао је шеф државе током
видео-састанка са члановима владе.

  

Он је напоменуо да владајуће европске елите „размишљају о увођењу санкција“ против
организација за рекреацију деце и да је та идеја бесмислена.

  

„Нажалост, морам такође да истакнем да и спонзори кијевског режима, европске
владајуће елите, смишљају ствари које раније никоме не би падале на памет – уводе

 1 / 3



Владимир Путин: Противници Русије не зазиру од терористичких напада, појачати заштиту деце
среда, 10 јун 2026 20:18

санкција против организација у којима наша деца проводе лета и прикупљају снагу.
Каква бесмислица, али то се ипак ради. Може само да се претпостави какав ефекат
очекују“, рекао је Путин.

  

„Људи који то раде у Европи, срамоте сами себе. Са становишта здравог разума,
нормалних људи у Русији, Европи и свету подједнако — ово је показатељ неке
ограничености, покушај да се почини још једна ситна пакост“, рекао је шеф државе на
састанку са владом.

  

Руски председник је додао да руске обавештајне службе морају да појачају своје
напоре у борби против тероризма.

  

„Још једном скрећем пажњу руководилаца специјалних служби и свих безбедносних
агенција на потребу јачања како антитерористичке безбедности, тако и, уопште,
безбедности у целом образовном, социјалном и инфраструктурном систему. Молим вас
да што пре спроведете одговарајући рад“, рекао је Путин.

  

Шеф државе додао је да се ова наредба мора схватити озбиљно и поступати по њој са
највећом одговорношћу.

  

„Молим да се хитно спроведе одговарајући посао. Дечји центри, кампови и
лечилишта морају бити поуздано заштићени током летњег распуста“, истакао је
Путин.

  

Према његовим речима, спољни изазови су пролазни, а деца су будућност Русије.

  

„Побољшање здравља деце је наш национални приоритет и остајемо му посвећени,
упркос свим спољним изазовима. Све су то привремени, спољни изазови, али деца,
млада поколења, представљају будућност Русије, наставак нашег народа“, закључио је
руски лидер.
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(Спутњик)
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